

АЛЕКСАНДР ГОРОДНИЦКИЙ: УЖАСЫ ПАРНИКОВОГО ЭФФЕКТА - ЭТО БЛЕФ

■ стр. 19

TV

**программа
18 - 24
апреля**

Mirnov
www.mirnov.ru

www.mirnov.ru

НОВОСТЕЙ

13 апреля 2022 г. № 16(147)



CTD, 16

СЕМЕНОВИЧ БОЛЬШЕ НЕ ИЩЕТ МУЖА

ПОМОЖЕТ ЛИ ВЫЖИТЬ ВНЕПЛАНОВОЕ ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ?

cap. 2

НОВЫЕ СПОСОБЫ ОБМАНА ГРАЖДАН

23

СОВЕТСКИЕ САМОЛЕТЫ - НАШЕ БУДУЩЕЕ?

cap. 7

стр. 9

**НАС ЖДЕТ
ЧЕТЫРЕХДНЕВНАЯ
РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ**

■ CTD. 4-5

УШЕЛ ЧЕЛОВЕК-ЭПОХА

ФНПР НА ТРОПЕ КОМПРОМИССОВ

Чудеса случаются даже в коридорах нашей власти, правда, совсем маленькие. Минтруд предложил называть работодателей за игнорирование профсоюзов. После жалоб ФНПР разработали законопроект.

В статье 19 Федерального закона от 12.01.1996 «О профсоюзных союзах, их правах и гарантиях деятельности» четко сказано: «Профсоюзы имеют право на осуществление профсоюзного контроля за соблюдением работодателями, должностными лицами законодательства о труде, в том числе вопросов трудового договора (контракта), рабочего времени и времени отдыха, оплаты труда, гарантированной компенсации, льгот и преимуществ, а также по другим социально-трудовым вопросам...»

Да, работодатели редко допускают профсоюзы на предприятия, и их никто за это не наказывает. Ответственность в законе не прописана. И вот, чтобы привлечь работодателей к активному сотрудничеству с профсоюзами, предложено дополнить КоАП механизмом штрафов.

В классической экономике миссия профсоюзов - поиск разумных компромиссов и посредничество между трудом и капиталом. Только у нас компромиссы, как правило, на условиях работодателя. В Советском Союзе ВЦСПС был влиятельной структурой, фактически государственной. Мало кто из начальников решался с ним спорить. Однако нынче все по-другому. В 1990 году ВЦСПС был упразднен. Огромное имущество в 9 млрд советских (!) рублей, находившееся в его собственностях, распались по картам. Но ради ли этого уничтожали ВЦСПС?

Сегодня ФНПР активно поддерживает государство, которое, в свою очередь, делает ставку на крупный бизнес. Эта конструкция не подразумевает какой-либо борьбы за интересы работников. Даже когда ФНПР возвращает власти, как в случае с повышением пенсионного возраста, голос профсоюзов не слышен. А их законодательные инициативы, скажем, об удвоении размера МРОТ, легко отвергаются парламентом.

Закон, внесенный Минтрудом о штрафах работодателям, по сути, правильный. Только штрафы косечные - от 500 до 10 тысяч рублей. Это даже не «карманные деньги» для нынешних бизнесменов.

Лаврентий Павлов

ПОМОЖЕТ ЛИ ВЫЖИТЬ ВНЕПЛАНОВОЕ ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ?

Социальные расходы государства переходят от разовых выплат к системному повышению. Так, уже в ближайшее время правительство собирается проиндексировать пенсии, и не только их.

Резко ускорившийся рост потребительских цен после начала спецоперации на Украине, за которой последовали многочисленные санкции, не мог оставить не-



социальных пособий, минимального размера оплаты труда и прожиточного минимума, а чтобы в новых для страны сложившихся условиях вопросы решались без проволочек, наделил правительство беспрецедентным правом - самостоятельно определять сроки и проценты индексации госвыплат.

Все это, безусловно,

отрадные новости, но хотелось бы понять, каким именно будет внесочередное повышение и когда оно случится?

Предполагается, что величина внеплановой ин-

Продукты питания в России только в марте подорожали на 7,1%, подсчитал Росстат. Больше всего подорожали лук (+50,1%) и сахар (+44%). Сложно даже предположить, какая будет годовая продовольственная инфляция, а это самое главное для пенсионеров.

совещание о мерах социально-экономической поддержки граждан, объявил о внесочередной индексации страховых, социальных и государственных пенсий, не

изучили, но ясно, что люди хотят увереннее смотреть завтрашний день, поэтому рассчитывают на ощущенную прибавку. Хотя бы на 20%. Хочется верить, что именно их имел в виду глава Минтруда, обещав «не дать пенсионеров в обиду». Экономисты полагают, что увеличить соцнадбавки на 20% вполне реально. Деньги в бюджете, говорят они, на это есть: он по-прежнему профицитный, а значит, не придется даже залезать в «кубышку» Фонда национального благосостояния.

Приимая решение о том, какую будет внесочередная индексация пенсий и пособий, правительству следует действовать на опережение, учитывая реальную не по дням, а по часам стоимость товаров и продуктов и тот факт, что потребительские цены съедают любые финансовые подарки от власти раньше, чем они оказывается в кошельках россиян.

Елена Казанцева

Слово и дело главы правительства

Вот уже больше месяца западные санкции сыплются на Россию как из рога изобилия. Полное впечатление, что готовили их заранее, очень тщательно и под руководством продвинутых сотрудников спецслужб.

На днях глава правительства России Михаил Мишустин в ходе отчета в Госдуме озвучил, как власти страны будут защищать ее от этой вакханалии. Сказано было много позитивного и конструктивного, а главный тезис премьера, который вытекал из содержания его выступления, заставил very серьезно задуматься: не слишком ли много оптимизма в верхах?

Вонрики пожеланиям некоторых депутатов и экспертов, Михаил Мишустин активно убеждал депутатов, что экономика не переходит на некую мобилизационную модель, правительство намерено работать в спокойном режиме. Самообладание власти, шутка, конечно, подсказывало не будем забывать о том, сколько критики звучали в адрес правительства,

закон, внесенный Минтрудом о штрафах работодателям, по сути, правильный. Только штрафы косечные - от 500 до 10 тысяч рублей. Это даже не «карманные деньги» для нынешних бизнесменов.

Лаврентий Павлов

предприятия зачастую сталкиваются с большими трудностями, чтобы получить эти деньги. Будет надеяться, что в нынешней ситуации чиновники будут работать шустрее.

Кроме того, обещано, что кабинет готовится проникнуться, чтобы поддержки граждан, чтобы привязать к уровню инфляции, а придут доплаты не позднее 1 июля 2022 года. Что касается кон-

це еще в пандемию звучали возмущенные вопросы: куда выпали дети в возрасте до 8 лет или чиновники не понимают, что затраты на них требуются не менее высокие? А когда собираются переобучать на курсах для более чем 200 тысяч человек: оплатите весь список, пожалуйста!

Или еще из Мишустина: «обеспечить насыщенность рынка товарами и обеспечить их доступность», ведется контроль розничных цен во линии ФАС, возбуждено несколько уголовных дел. Несколько? Это при тотальном повышении цен на все и вся, где явно прослеживаются признаки карательного слова!..

Иначе говоря, в сухом остатке отчета М. Мишустина в Госдуме - вопросы. Почему предлагаемые сегодня меры по защите экономики не предлагаются ранее? Какие превышения устранены сейчас для реализации этих неожиданных мер? Кто будет реализовывать программы правительства - те же прежние столоначальники? Очень бы хотелось услышать ответы, чтобы определить, сколько критики звучали в адрес правительства.

Что касается пособий в размере от 6 до 12 тысяч рублей в месяц для семей с детьми от 8 до 16 лет, то

Григорий Алексеев

**О ЦЕНАХ «ДЛЯ НАРОДА»**

С ценами пора что-то делать. И не только усилиями ФАС и прокуратуры. Если у верхов ничего не получается, может, стоит прислушаться к советам снизу? (Хотя где сейчас верхи и низы в РФ?)

«Чтобы цены не росли, нужны два фактора, - утверждает фермер, он же доктор экономических наук Дмитрий Валиуллинский, - чтобы в нынешнем году были очень хороший урожай и чтобы государство научилось регулировать цены, а то иначе от этого процесса самоустроилось, все спустя на рыночные отношения».

Принцип «рынок все распределит и сам устанет»

культурировали еще либералы первой волны под предводительством Гайдара, не имея никакого представления о регулировании. С тех пор правительство и шарахалось между двумя крайностями: либо выстроить цены и экономику во фронт, либо, наоборот, отпустить вожжи и пустить телегу несется под гору. И в том, и в другом случае результат был провальным.

Или еще из Мишустина: «обеспечить насыщенность рынка товарами и обеспечить их доступность», ведется контроль розничных цен во линии ФАС, возбуждено несколько уголовных дел. Несколько? Это при тотальном повышении цен на все и вся, где явно прослеживаются признаки карательного слова!..

Иначе говоря, в сухом остатке отчета М. Мишустина в Госдуме - вопросы.

Почему предлагаемые сегодня меры по защите экономики не предлагаются ранее? Какие превышения устранены сейчас для реализации этих неожиданных мер?

Кто будет реализовывать программы правительства - те же прежние столоначальники?

Очень бы хотелось услышать ответы, чтобы определить, сколько критики звучали в адрес правительства.

Что касается пособий в

длении из высококачественного сырья пусть останутся в коммерческом секторе, они будут давать прибыль производителям. Интегральная идея, чи не столь много требуется для ее реализации.

Профессор считает, что нет никаких проблем со стабилизацией цен даже в условиях сегодняшнего кризиса. Просто регуляторы, такие как ФАС, сильно опешены санкциями и никак не разбираются в новых рыночных реалиях.

По мнению эксперта, Запад, прогнозируя дорогоизнос и дефицит продуктов в России, не учел, что у нас в стране 22 миллиона личных подсобных хозяйств и многие тысячи садоводов и огородников, масштабное производство продуктов. Еще лет 15 назад по некоторым группам овощей они поставляли на внутренний рынок до 90% урожая. А чтобы обеспечить ягоды и фрукты, потребляемые сейчас этой продукцией, государство должно возвратить давнюю и проверенную систему потребкооперации.

Торгово-заготовительная сельская потребкооперация в СССР осуществляла розничную торговлю на селе, закупала у населения и колхозов сельские, ликеро-водочные, грибы, ягоды и производила продукты на базе местных сельхозтоваров. В 1990 году потребкооперация об

служила 40% населения

России - от Калининграда до Владивостока. Пусть это не по законам рынка, но не все же потягать этому монстру!

«Надо зафиксировать цены на все продукты, но выделить, например, два сорта хлеба, три вида подсолнечного масла, определить марки макарон, яиц - поясняет Д. Валиуллинский. - Это должны быть цены «для народа», доступные в том числе и пенсионерам. А для маломощных слоев населения привести пропорциональные цены. Остальные сорта проявлены».

Павел Максимов

Но вот профессор-фермер Валиуллинский предложил совместить эти два подхода по уму! Он считает, что примерно 15-20 наименований основных продуктов из продовольственной корзины, без которых гражданам никак не обойтись, должны иметь жесткие цены, причем по всей России - от Калининграда до Владивостока. Пусть это не по законам рынка, но не все же потягать этому монстру!

Принцип «рынок все распределит и сам устанет»

культуривали еще либералы первой волны под предводительством Гайдара, не имея никакого представления о регулировании. С тех пор правительство и шарахалось между двумя крайностями: либо выстроить цены и экономику во фронт, либо, наоборот, отпустить вожжи и пустить телегу несется под гору. И в том, и в другом случае результат был провальным.

Или еще из Мишустина: «обеспечить насыщенность рынка товарами и обеспечить их доступность», ведется контроль розничных цен во линии ФАС, возбуждено несколько уголовных дел. Несколько? Это при тотальном повышении цен на все и вся, где явно прослеживаются признаки карательного слова!..

Иначе говоря, в сухом остатке отчета М. Мишустина в Госдуме - вопросы.

Почему предлагаемые сегодня меры по защите экономики не предлагаются ранее? Какие превышения устранены сейчас для реализации этих неожиданных мер?

Кто будет реализовывать программы правительства - те же прежние столоначальники?

Очень бы хотелось услышать ответы, чтобы определить, сколько критики звучали в адрес правительства.

Что касается пособий в

длении из высококачественного сырья пусть останутся в коммерческом секторе, они будут давать прибыль производителям. Интегральная идея, чи не столь много требуется для ее реализации.

Профессор считает, что нет никаких проблем со стабилизацией цен даже в условиях сегодняшнего кризиса. Просто регуляторы, такие как ФАС, сильно опешены санкциями и никак не разбираются в новых рыночных реалиях.

По мнению эксперта, Запад, прогнозируя дорогоизнос и дефицит продуктов в России, не учел, что у нас в стране 22 миллиона личных подсобных хозяйств и многие тысячи садоводов и огородников, масштабное производство продуктов. Еще лет 15 назад по некоторым группам овощей они поставляли на внутренний рынок до 90% урожая. А чтобы обеспечить ягоды и фрукты, потребляемые сейчас этой продукцией, государство должно возвратить давнюю и проверенную систему потребкооперации.

Торгово-заготовительная сельская потребкооперация в СССР осуществляла розничную торговлю на селе, закупала у населения и колхозов сельские, ликеро-водочные, грибы, ягоды и производила продукты на базе местных сельхозтоваров. В 1990 году потребкооперация об

служила 40% населения

России - от Калининграда до Владивостока. Пусть это не по законам рынка, но не все же потягать этому монстру!

«Надо зафиксировать цены на все продукты, но выделить, например, два сорта хлеба, три вида подсолнечного масла, определить марки макарон, яиц - поясняет Д. Валиуллинский. - Это должны быть цены «для народа», доступные в том числе и пенсионерам. А для маломощных слоев населения привести пропорциональные цены. Остальные сорта проявлены».

Павел Максимов

Но эта цифра уже превышена. Государство изображает какую-то активность, но пропорциональных действий не совершает. А пропорциональные организации на рынке размышают так: зачем прорывать, чтобы нарушение не предусматривается. При этом общие правила национализации, а также если юридило, ИП или его сотрудник, в течение трех лет не менее трех раз привлекались к административной ответственности за нарушение требований по приему заказов. Имеются в виду санкции за незаконное получение информации о смерти граждан.

К тому же законопроект предполагает расширить круг лиц, ответственных за места захоронения, чтобы решить проблему брошенных могил.

Ответственность может возникнуть, например, на бывшего работодателя по гробенному, религиозному или лицо, которое занимается крематориальной или мусорной работой.

Заместитель председателя Комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Светлана Разворотнева считает, что многие нормы этого закона противоречат общепринятым практикам, ведущим к нарушению традиционных ценностей, а также к нарушению прав граждан.

«Надо зафиксировать цены на все продукты, но выделить, например, два сорта хлеба, три вида подсолнечного масла, определить марки макарон, яиц - поясняет Д. Валиуллинский. - Это должны быть цены «для народа», доступные в том числе и пенсионерам. А для маломощных слоев населения привести пропорциональные цены. Остальные сорта проявлены».

«К сожалению, Минэкономразвития и Минэкономразвития и Минсельхоз почти ничего не сделали для сдерживания роста цен. Правительство

не заморозило цены на продукты, а установил предельно допустимые уровни. Именно на этот мере будет строиться новый механизм государствования и недопущения чрезмерных вспышек цен.

Рынки сдерживания и снижения стоимости продовольствия находятся в руках уполномоченных ведомств: ФАС, Генпрокуратуры, Минэкономразвития. Должна быть заморозка, но не цен, а предельного уровня. Это максимум, выше которого они не могут прыгнуть. Но, увы, они идут до этого максимума.

Подготовил Дмитрий Александров

Законопроект устанавливает в качестве основания для осуществления деятельности по организации похорон юридическими и индивидуальными предпринимателями на

учетом специфики и местных правил - подчеркивает Андрея Кравчука.

Подготовил Андрей Кравчук

Похороны сделают... ГОСУСЛУГОЙ?

КАКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ЖДЕТ ЗАКОН О ПОХОРОННОМ ДЕЛЕ?

Депутаты внесли в нижнюю палату парламента проект нового закона о похоронном деле в Российской Федерации. Этот законопроект предполагает полную замену действующего с 1996 года закона «О погребении и похоронном деле». Тема, конечно, печальная, к сожалению, чаша сия никого не минует.

- Принятие обновленной редакции закона о похоронном деле давно назрело, - поясняет заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике Артем Кричев. - Защита прав граждан, потерявших близких, формирование ясного понятия о похоронном деле. Подача заявок предусмотрена через региональные порталы госуслуг. Все получившие разрешение организации занесут в специальный реестр, где должны быть перечислены оказываемые ими услуги, а также их стоимость.

- Зарегистрировано на наши услуги знать никто не хочет, но психологическое состояние заключенных страдает от стресса, опасения, что их убьют, и это неизвестно, когда это произойдет.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Кроме того, предполагается создание реестра недобросовестных организаций, которые не соответствуют требованиям закона.

Ушел Владимир Жириновский. Как бы мы ни относились к этому человеку, вне всяких сомнений, Владимир Вольфович - самый яркий, энергичный и близкий простому человеку политик новейшей российской истории. Когда-то ЛДР считали чуть ли не партией маргиналов, но время показало, что Жириновский создал мощную, мобильтую и очень эффективную политическую структуру, которая играет важнейшую роль в России.

Владимир Вольфович был большим другом «МН», и наша газета не раз печатала интервью с ним. Сейчас в интернете, на телевидении, в других СМИ выходит множество материалов об этом удивительном человеке.

К сожалению, все они однотипны и не представляют особого интереса для читателя.

А мы предлагаем вам интервью, которое взял у Жириновского в конце 90-х годов главный редактор газеты

«Мир новостей» Николай Кружилин.

Вы узнаете, как прошло детство

Владимира Вольфовича, как он пришел в политику и добился на

этот путь огромных успехов. И еще раз почувствуете всю мощь личности этого политика, который не раз перед объективами

телекамер делал очень смелые и страшные предсказания, которые, к несчастью, потом сбывались...



Владимир Жириновский: «Главное - за спиной нет агента КГБ»

- О рождении Жириновского-политика ходят легенды, в основном общие для всех. Например, что ваша партия - это спектакль КГБ, цель - разложить изнутри демократическое движение. Итак, как вы пришли в политику? Кто вам помогал?

Что касается КГБ, то это полная чушь. Придумали недуидчики, которых я обманул. Была сплетня. Я всегда мечтал о лидерстве - с самого детства. В коммунальной квартире, где мы жили, я был самым маленьким. Всем было не до меня. Кровати не имел - спал на скамье. Пять человек котились в 16-метровой комнате! Голодал. Чтобы хоть чем-то набить желудок, в соседних садах воровал яблоки, хотя у нас пашали, это за воровство не считалось. Дети приходили!

Быстро познавали жизнь, делали виды, сравнивали. Формировался характер. Политика начиналась уже в школе. Родители богатые, ребенок беднярь, а оценки хорошие. Или видел фальшивкацию, когда двойки закрывались тройками для повышения успеваемости. Понял, что сажают политиков. Слушал по радио «лидер парламентского большинства» - меньшинство, «прищата к власти тактика-партия». Мне было интересно и не нравилось, что у нас одна партия. У меня в группе сидела та князько-монархистка. Потом, после 10-летнего затишья, начались выборы депутатов из алжиро-патристической стандарт. Кто вкалывал, а кому само в руки падало.

- В то время поехать за границу могли только бланки, а вы же в Турции как-то оказались. Как удалось, без связи?

Турция - единственная страна, куда я смог попасть. Тогда начиналась строительство зданий, турки приглашали инвесторов, чтобы вложить деньги. Я через ГКС поехал переговорщиком. Замучил кадровика, он и не устоял. Это не было направление вузу - мое собственное трудоустройство. В Турции проработал восемь месяцев по контракту, потом вернулся в Москву доучиваться. Мне уже 41 год.

И что же? Коммунисты

меня стали критиковать, эти из Монсанто тоже. Те и другие



Владимир Жириновский в кулуарах IV Съезда народных депутатов СССР. 18.12.1990

высшее образование имею, а у меня остановливает. На глотке какая!

В то время уже начиналась легкая антикоммунистическая пропаганда, вот я и подследил членов КПСС. Авиасим потом работал на железной дороге проводником, а сейчас он священник в Иваново. Все мясо с ним уходит, да пока не получается. Так для меня состоялось как бы линие демонстрации.

А вообще-то я всегда хотел заняться политикой. Слушал по радио «лидер парламентского большинства» - меньшинство, «прищата к власти тактика-партия». Мне было интересно и не нравилось, что у нас одна партия. У меня в группе сидела та князько-монархистка. Потом, после 10-летнего затишья, начались выборы депутатов из алжиро-патристической стандарт. Кто вкалывал, а кому само в руки падало.

- В марте отменили б-ю статью Конституции о руководящей роли КПСС. А мы по простому совпадению создаем партию. Журналисты решили, что по разнодумью, бросились наши съезд освещать, не понимали, что происходит. Прошел год - президентские выборы. Можно же от партии выдвигаться. Я единственный пошел не от группы избирателей, как, например, Ельцин, а от самой партии. Подсчитали голоса - я на третьем месте. Я же избиратель. Я герой! Ну и до сидения! На меня никто не может злыть, я никому хана не сделала.

- Вы лично поблагодарили Ельцину, когда в Кремле проходило Конституционное съездование. Все время с ним



1992 год

это не Ельцин, а Жириновский выиграл. Моя победа у всех вызвала шок. Кто такая, почему за него целых шесть миллионов человек проголосовал? Я всех ошарашил.

- Президентские выборы - это был ваш бенефис. И никто до той поры не слыхал о таком политике - Жириновском.

У меня был курс, а без него политика никакой невозможна. За меня никого не было: ни армии, как за Макаровым, ни КПСС, как за Рыковым. Я был свободен от страха, не разбрьядор, как дикий жеребец. Моя конкуренция называлась колхозными лошадьми: вот кнут, а вот предспредатель. Я был социальные проблемы, о которых вообще никто не говорил: брак, семья, секс и т.д. Выходил на Красную площадь и всех погнал, остальных все что согласились. Я подкусил людей смело, новизной, искренностью.

- Интересно, как к вам Ельцина тогда относились?

Демократы помешали. Бывороты сидели, как мышка, все выжалась, прикрылась, что сказать, чтобы в струю пошла. Нововороссия, Узбекистан, Староворотова. Их много было, а я один. Я наставлял: «Ребята, надо Конституцию принимать. Да, она не всем нравится! Сотрудники ГАИ тоже не любят водителя, потому что он требует соблюдения правил». Ельцина мне! Я не для него - для своей семьи. Просто совпадение.

- Вот он в 1993-м и оставил вас в покое, не стал пытаться в колеса вставлять на парламентских выборах.

Не знаю, может быть, в декабре 1993-го были совершенно свободные выборы. Никогда, наверное, мы такой радости больше не испытаем. Все партии могли привлечь участие. На ТВ не было жутких ставок за昱ирные времена. Все выступали на равных. Я думал, от ЛДПР депутатов человек пять, будет а может, вообще я один прорвусь. Я не был внутренне готов к такой победе. Шутка сказать: первое место - 64 депутатских мандата у партии, которой всего три года. Я - лидер крупнейшей парламентской фракции. Не сразу и поверилось. И что же? Снова взмыли в стратосферу. Коммунисты, Гайдар саны претендовали, а тут какой-то «гадкий утенок» прошел.

- Вы лично поблагодарили Ельцина, когда в Кремле проходило Конституционное съездование. Все время с ним

Вы шокировали всех, когда признались, что готовы стать монархами. Это, если не ошибаюсь, было в южнокорейской столице Эдинбурге, куда вас пригласили для участия в заседании ассоциации «Северо-западного альянса».

- Да, когда я приехал в Британскую империю, еще раз подумал, что это и наша путевка. Император как бы arbitр, всех примиряет. Надо вопрос о восстановлении монархии, кто на референдуме, на нем же выясняется, отношение граждан к схеме, по которой монарх становится очередной военно-избранный президент. Получится, что самодержавия выбиратели не хотят.

- Но вакханалии, монарх - это верховный судья, следящий за тем, чтобы не воцарилась закон джунглей. Вы считаите, что в сегодняшней России налицо дефицит социальной справедливости?

- За приватизацию всей общенациональной собственности государство получило жалких 7 миллиардов долларов. Нации миллиардеры, что забрали свои состояния? Они обогащли. Получили здания, заводы, сырье по госрасценкам, продали по рыночным ценам, а потом все бизнес. Это без них рабочие сокращаются, мы все это отчаянно нравились. Делал что хотел. Я свое говорил, а они решали, что им подыгрывают.

- А чего же вертикаль власти не отменила?

Демократы помешали. Бывороты сидели, как мышка, все выжалась, прикрылась, что сказать, чтобы в струю пошла. Нововороссия, Узбекистан, Староворотова. Их много было, а я один. Я наставлял: «Ребята, надо Конституцию принимать. Да, она не всем нравится! Сотрудники ГАИ тоже не любят водителя, потому что он требует соблюдения правил». Ельцина мне! Я не для него - для своей семьи. Просто совпадение.

- Интересно, как к вам Ельцина тогда относились?

Демократы помешали. Бывороты были в ионе, а в декабре выявляет меня один десантный генерал, который в военном госпитале в Сокольниках лежал, и говорит: будто бы Ельцина собрал офицеров ВДВ и пообещал тому, кто меня уберет, генеральские погоны и звание героя России. Я это знаю, верить или нет. Во всяком случае, жена осталась. Потом с годами Ельцина смыгнулся, а его жена и дочка до сих пор меня не навидят. Я его время президента кампанией больше всех критиковал. Кроме меня, его никто и не трогал. Макаров что-то невнятно бормотал, плачущий большинчик Рыковы мамили, а я Ельцина дебол. Моя выступление ему показывали. Это сейчас, что него многое скрывают.

- 1993 год, когда вы запомнились?

Для меня все закончилось великотечно. Бог меня миловал. Я ни к кому не пристал. Пытаясь что-то сделать, звонил нашим спецслужбам, чтобы они съезд освещали, не понимали, что происходит. Прошел год - президентские выборы. Я единственный пошел не от группы избирателей, как, например, Ельцин, а от самой партии. Подсчитали голоса - я на третьем месте. Я же избиратель. Я герой! Ну и до сидения! На меня никто не может злыть, я никому хана не сделала.

- Вы лично поблагодарили Ельцина, когда в Кремле проходило Конституционное съездование. Все время с ним

что таких, как я, и даже гордо багаже сегодня в России полно- полно. На всех курортах - русские, пол-Лондона склоняли русские, вся обдура любит нас за то, что в отличие от них, жажды европейской, членов дам. Наших артистов, учёных везде считают. А за твоей спиной, спрашиваю, что есть? Ты кто такой, чтобы в России преобразительно отыгрываться? У вас вообще ничего нет, гордиться можно было. Тебя тут никто не знает, поплыши свой час и уедешь, а я выступлю - весь заодно: это Жириновский из России.

Вот так я его на место поставил, чтобы не зарывался. К «новым русским» себя не причислял, сказал: да, у меня есть кусочек, но таких, как я, у нас пруд пруди. При разговоре присутствовал корреспондент одного крупного агентства, он цитаты из контекста выдернул и передал, что ему хотелось. Меня вообще любят в прессе переваривать.

- Приближаются майские праздники. Если бы вас послали пройти на праздничный пост, за что бы вы были благодарны?

За свободную Россию, свою бодрую прессу, возможность создавать политические партии. Мы можем сегодня право высказываться. Ты будешь сейчас тоталитарным гражданином. А то получастый, элитарный, уже кто-нибудь из нас сидел бы в камере или уехал бы в эмиграцию. Да, есть проблемы, но мы их решим. Главное - мы с вами на родине и говорим то, что думаем. При этом за спиной не стоит агент КГБ. Мы наконец-то смогли вдохнуть полной грудью. Мой тест - с вами - бодрую прессу, это самое лучшее, что у нас есть.

- Вы недавно сказали, что грядущий год станет годом, когда Украина станет частью России.

Подождите, я не буду говорить на украинском. На слова русского не разделяю. Мы говорим на русском языке. Поэтому я говорю, что Украина - это наша пятая колонна все испортила.

- За свободную Россию, свою бодрую прессу, возможность создавать политические партии. Мы можем сегодня право высказываться. Ты будешь сейчас тоталитарный гражданином. А то получастый, элитарный, уже кто-нибудь из нас сидел бы в камере или уехал бы в эмиграцию. Да, есть проблемы, но мы их решим. Главное - мы с вами на родине и говорим то, что думаем. При этом за спиной не стоит агент КГБ. Мы наконец-то смогли вдохнуть полной грудью. Мой тест - с вами - бодрую прессу, это самое лучшее, что у нас есть.

- Вы недавно сказали, что грядущий год станет годом, когда Украина станет частью России.

Подождите, я не буду говорить на украинском. На слова русского не разделяю. Мы говорим на русском языке. Поэтому я говорю, что Украина - это наша пятая колонна все испортила.

- Июль 2020 г.

«Я вас уверяю, и над Харьковом, и над Николаевом, и над Житомиром, придёт время, взойдут русские флаги. Это будет».

- Август 2008 г.

«Россия никогда не будет вводить войска на Украину, но если кто-то попытается въйтить в Украину в НАТО, а население будет против, а над ними будут издаватьсь, если кто-то будет издаватьсь, Луганск, Донецк, мы защищим эти города».

«Если мы сохраним Украину, как она есть сейчас, дадим, все затихнет, то потом украинские диверсанты на всей территории России будут устраивать теракты. Мы должны ополчением двух республик - Донецкой и Луганской - через пять минут после начала обстрела с их стороны, со стороны украинских вооруженных сил, нанести такой удар по всем Вооруженным силам Украины, чтобы там больше ничего не осталось».

- Декабрь 2021 г.

«Я хотел, чтобы 2022 год был мирным, но я люблю правду... Это будет год не мирный. Это будет год, когда наценок Россия станет снова великой страной. И все должны заинтересоваться и уважать нашу страну. Иначе они нас заткнут. И будут истреблять русских сперва в Донбассе, а потом в Западной России».

- Декабрь 2021 г.

«Подождите, через 20 лет Украина действительно будет анти-Россия. Они будут проклинять русских. Ни слова русского не разделят. Все будут говорить на украинском. Насильство их заставят стать украинцами. Поэтому время играет роль. Через 25 лет, если я скажу о вхождении украинских областей в состав России и бороться, русским, конечно, будет сопротивление».

- Февраль 2021 г.

«Мы, ЛДР и лично, всегда не признавали Украину после большевистского переворота и нацистскую украинизацию с 1920 по 1939 год, потому что мы не признали незаконные Беловежские соглашения. И всегда с подозрением относились к президентом Кравчуку, Кучме, Ющенко, Януковичем, Порошенко, Зеленским. Они все обманывали избирателей, к власти приходили за счет поддержки русскоязычных жителей Юго-Востока Украины».

- Июль 2020 г.

«Я вас уверяю, и над Харьковом, и над Николаевом, и над Житомиром, придёт время, взойдут русские флаги. Это будет».

- Январь 2021 г.

«Если мы сохраним Украину, как она есть сейчас, дадим, все затихнет, то потом украинские диверсанты на всей территории России будут устраивать теракты. Мы должны ополчением двух республик - Донецкой и Луганской - через пять минут после начала обстрела с их стороны, со стороны украинских вооруженных сил, нанести такой удар по всем Вооруженным силам Украины, чтобы там больше ничего не осталось».

- Декабрь 2021 г.

«Я хотел, чтобы 2022 год был мирным, но я люблю правду... Это будет год не мирный. Это будет год, когда наценок Россия станет снова великой страной. И все должны заинтересоваться и уважать нашу страну. Иначе они нас заткнут. И будут истреблять русских сперва в Донбассе, а потом в Западной России».

- Декабрь 2021 г.

«Подождите, через 20 лет Украина действительно будет анти-Россия. Они будут проклинять русских. Ни слова русского не разделят. Все будут говорить на украинском. Насильство их заставят стать украинцами. Поэтому время играет роль. Через 25 лет, если я скажу о вхождении украинских областей в состав России и бороться, русским, конечно, будет сопротивление».

- Февраль 2021 г.

«Мы, ЛДР и лично, всегда не признавали Украину после большевистского переворота и нацистскую украинизацию с 1920 по 1939 год, потому что мы не признали незаконные Беловежские соглашения. И всегда с подозрением относились к президентом Кравчуку, Кучме, Ющенко, Януковичем, Порошенко, Зеленским. Они все обманывали избирателей, к власти приходили за счет поддержки русскоязычных жителей Юго-Востока Украины».

- Июль 2020 г.

«Я вас уверяю, и над Харьковом, и над Николаевом, и над Житомиром, придёт время, взойдут русские флаги. Это будет».

Американцы разлюбили свою армию

Вашингтон столкнулся с нарастающей нехваткой желающих служить в армии, которую все продолжают называть одной из сильнейших в мире. И это несмотря на то, что для жителей пограничных винцета и наркомании негритянских районов армейская служба - единственный способ выбиться в люди, получить профессию, начать новую жизнь.

Сегодня в США отмечается рекордное уменьшение притока рекрутов. В 2022 году численность армии составляет 476 тысяч человек, на следующий год она уменьшится на три тысячи. «Брайтбартニュース» приводит мнение экспертов, называющих ситуацию беспрецедентной. Таких проблем с набором новобранцев Пентагон не испытывал на протяжении последних 30 лет. Подразделения недокомплектованы на 10 процентов.

В этом отчасти винят пандемию, когда люди отказалось служить из-за угрозы, что их обяжут вакцинироваться. Около трех тысяч солдат уволились, неожиданно привившись предложенной им вакциной.

Но главная проблема в том, что осталось слишком мало американцев, пригодных для службы. Ведь солдат должен иметь хорошую физическую форму. Генералы жалуются на недопустимое ожирение молодежи, причем эта тенденция нарастает год от года. Однако службы здравоохранения полностью ее игнорируют. Кроме того, все больше молодых людей страдают от проблем с психикой и при этом должны постоянно находиться под надзором врачей. Это происходит в том числе из-за растущей наркомании и легализации марихуаны. Многим военнослужащим необходимо регулярно принимать психотропные препараты, чтобы оставаться в своем уме.

Из приходящих на призывные пункты молодых людей менее 25 процентов не получают отказа и зачисляются на службу. А еще популярность армии сильно снизилась после бегства американских войск из Афганистана и военных преступлений, совершенных в ходе беспилотных войн на Ближнем Востоке. С другой стороны, сегодня многие компании предлагают своим новым молодым сотрудникам курсы обучения и различные финансовые льготы...

Среди сторонников Трампа распространено мнение, что армия стала слишком политизированной и следует курсу Демократической партии. Это произошло еще в годы правления Трампа, когда командование и даже министр обороны отказались выполнять приказы своего президента. На службе стали принимать геев, трансгендеров, иммигрантов. По данным последних опросов, доверие к армии сильно упало. Быть военным больше не престижно, более того, американцы рассматривают ушедших в армию как неудачников. К военным стали относиться как к людям с поврежденными мозгами. Хуже всего дело обстоит с набором в американские BBC.

На Западе чрезвычайно встревожены обозначившимся упадком уровня жизни в ключевой стране Евросоюза. Самые крупные и популярные сети немецких супермаркетов объявили о повышении цен на ряд продуктов на 30-50 процентов.

«Берлинер цайтунг» отмечает, что больше всего подорожают растительное, сливочное масло и маргарин. Конечно из граждан Германии придется отложить только на большие праздники шоколад, сосновки, колбаски и сыр. При этом пустые полки неожиданно пустятся, продукты будут в магазинах, где меньше затраты. Обанкротившиеся и малые предприятия, что экономика страны сожмется в этом году на четверть.

Одним словом, Германия начинает расплачиваться за разжигание войны на Украине. Немецкие правительственные чиновники вместе с канцлером представляют собой жалкое зрелище, нарасхватывающие свои должности. Рядом с европейцами будет находиться богатейшая огромная страна, с которой для Германии будет схож с тем, который обрушился на страну в начале 20-х годов прошлого века.

Ситуацию осложняет и то, что именно в эти тяжелейшие дни Германия заполучила самое бездарное руководство за все послевоенное время. Пустоголовые «зеленые», запутавшиеся в своих догмах и русофобии, пребывают в ужасе, понимая, что им придется ответить за то, что происходит в стране и никто не собирается слушать их призыва помочь Украине. Одна за другую германские фирмы заявляют об ужасающих перспективах при таких высоких ценах на электроэнергию. Министерство экономики Германии перестало комментировать такие заявления. Бундесбанк предупредил, что Россия начнет отправлять дешевые энергоносители в страны Азии и в Латинскую Америку, а Европа даст знать самые дорогие поставки из США и Ближнего Востока. В этом случае ее промышленность окончательно утратит конкурентоспособность. Рядом с европейцами будет волна протестов. Экономисты пугают, что предстоящий кризис будет схож с тем, который обрушился на страну в 20-х годах прошлого века

и породил Гитлера. Вслед за германской экономикой обрушится и евро. Европейская пресса ввела в последние дни цензуру не только на сообщения с фронта Донбасса, но и на сводки о нарастании финансового и экономического кризиса. А деятельность руководителей Евросоюза ограничивается выполнением указаний из Вашингтона.

После того как их заставили запретить передвижение по территории Европы любому российского транспорта, приходит время думать, каким образом доставлять грузы в нашу страну. И очень пугает перспектива, что Россия начнет отправлять дешевые энергоносители в страны Азии и в Латинскую Америку, а Европа даст знать самые дорогие поставки из США и Ближнего Востока. В этом случае ее промышленность окончательно утратит конкурентоспособность. Рядом с европейцами будет волна протестов. Экономисты пугают, что предстоящий кризис будет схож с тем, который обрушился на страну в 20-х годах прошлого века

и

McKinsey занялась разработкой стратегии вакцинации от ковида во Франции. В страну прибыли десятки консультантов из США, заняли места в министерстве здравоохранения и заменили французских государственных служащих. Такого еще никогда не происходило.

«Мы являемся свидетелями формирования

во Франции

также

и

власти

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ЦРУ хозяиничает в России



Консалтинговый гигант McKinsey, плотно работающий с ЦРУ, известен тем, что его реагентам живет чуть ли не вся Европа. Закрепился он и в России.

огромные деньги? Компания работает в России более 20 лет, в штате ее московского офиса более 40 человек, и она осуществляет у нас более 2000 проектов.

Во Франции приятно называть «firmой», от выплаты налогов она уходит с помощью головной компании, зарегистрированной в налоговом раю штата Делавэр. Но для Франции, как и для России, более серьезную опасность, чем потеря денег, представляет собой срывшей за свой услуги

Маттея Арон и Кааролин Мишель-Аквари. По словам Арон,

струдничес-

т

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

Грузовые перевозки - основа транспортной отрасли и кровеносная система любой экономики. В строительстве и торговле им нет замены. Раньше в грузоперевозках активно участвовали западные тяжеловесы, но после их бегства из России у отечественных производителей появились шансы использовать ситуацию для укрепления своих позиций на рынке.

На фоне геополитических новостей европейские автоконцерны вслед за отказом участвовать в производстве и поставках некоторых моделей легковых авто не остались без внимания и траки. Российский рынок временно решили покинуть компании Volvo, MAN, Mercedes-Benz и Scania. «Приостановка работы с возможностью неограниченного продления» - это звучит дипломатично, но, судя по всему, буквально означает уход с рынка грузовых гигантов. По крайней мере, на довольно длительное время.

Уход признанных мировых брендов, конечно, огорчает, но уйти не по этому поводу вряд ли стоит, учитывая, что на долю КамАЗ, ГАЗа и ЗИЛа приходится две трети всех грузовиков, которые ко-

Полки магазинов, где совсем недавно можно было купить любую бытовую химию, еще не опустели, но уже передорпели. «МН» выяснил, останутся ли у нас стиральный порошок и шампуни и что ждет этот сегмент рынка.

Эксперты советуют не волноваться, но предупреждают, что прошлого изобилия уже не будет. О простоянке инвестиций в производство на территории России и прекращении импорта заявили многие зарубежные компании. Британская Unilever - это членение предства Axe, Clif, Domestos, Dove, Rexona, а также косметика «Черный жемчуг» и «Чистая линия» - была одной из первых. Но при этом том-менеджеры корпорации сделали заявление, что в беде российской не оставят.

«Мы приостановили весь импорт и экспорт нашей продукции в Россию и из России и прекратили все расходы на средства массовой информации и рекламу. Мы не будем больше вкладывать капитал в страну и не будем получать прибыль от нашего присутствия в России. Мы продолжим поставлять наши посвященные продукты для домашних и средств гигиены, произведенные в России, населению страны и будем держать это под пристальным вниманием».

НАШИ ТЯЖЕЛОВЕСЫ НЕ БУДУТ СТОЯТЬ НА ОБОЧИНЕ



ИТАР-ТАСС

десят по российским дорогам. Далее по популярности следят белорусский МАЗ и наши «Урал», а уже за ними - европейские Scania, MAN, Volvo и Mercedes-Benz, а также японские Isuzu. Замыкают таблицу лидеры немецкие DAF. Что касается Scania, то она пока продолжает выполнять обязательства перед российскими партнерами, а компания Isuzu, похоже, не собирается отрываться от каком-либо сорвачивания своей деятельности.

Если говорить о ГАЗе, то он уже привык лавировать в политико-экономическом потоке. Предприятие находится под санкциями с 2018 года. Тогда они обрушились на миллиардера Олега Дерипаску - хозяина компаний «Русские машины», в которую входит и «Группа ГАЗ». Стоти отметили, что производство К4 КамАЗ успело скопиться и сам - варианты из турецкой панели. Еще более современные кабины для флагманских грузовиков K5 «челнобы» тоже могут добраться на своем заводе. Однако о современных двигателях, пакетах, коробках передач, мостах и топливном аппаратуре, выпускаемых в сотрудничестве с Daimler, придется забыть.

Тем не менее, несмотря ни на что, КамАЗ если и сбывает темпы производства, то не сильно. Правда, для этого ему придется перестроиться, временно сделав акцент на менее современную, но проверенную временем серию К3. Старая добрая классика не связана ни на международную логистику, ни на импортные комплектующие. Как сказал гендиректор автогиганта Сергей Корогин: «Будем выполнять свой долг. Наши автомобили являются основой транспортной безопасности России, и мы должны обеспечить страну этим важным ресурсом».

Классическая линейка тяжеловесов будет не единственной. С января 2023-го КамАЗ намерен приступить к сборке К5, но уже без участия европейских партнеров. «С нашеего рынка уйдут такие игроки премиального сегмента, как Scania и MAN. Это потенциальная возможность прийти на место КамАЗу. Мы постараемся ему помочь доминировать на рынке. И если мы это сделаем, уж извините, больше на него никого не пустим», - заявил вице-премьер России Юрий Борисов.

Будем верить, что слова вице-премьера станут реальностью, но пока наши производители перестраивают техпроцессы и мечтают доминировать на рынке, возить грузы на чем-то надо здесь и сейчас. Конечно, DAF и Isuzu остаются в России, но их ресурсов будет недостаточно. Эксперты предполагают, что свою позицию попробуют укрепить тяжелые «корейцы» Hyundai и Daewoo, а, ведя за ними - производители из Китая, Турции, Индии и Ирана. У КНР, по крайней мере, неизвестных нам сегодня грузовых марок немало, а траки из Индии и Ирана, которые сейчас считаются экзотикой, могут быстро выйти из категории диковинных, учитывая, как активно развиваются наши отношения с этими странами после начала спецоперации на Украине.

Не стоит забывать, что в силу объективных обстоятельств сегодня платежеспособность наших компаний перевозчиков упала. Сколько продлится этот период, сказать сложно, но если - или, правильнее сказать, когда - экономика нашей страны снова придет в себя от санкций, глядиши, отечественные производители грузовой техники покажут, что не лыком шиты и сами на многое способны без подсказок партнеров из-за рубежа.

Елена Хакимова



Фото: Татьяна Смирнова

«... - заявил генеральный директор Unilever Аллан Джонсон. Как именно получится у британцев уйти с рынка и остановить на нем одновременно, в заявлении не сказано. Очевидно, потребителям придется столкнуться с изменениями ассортимента, хотя качество продукции обещают сохранить на прежнем уровне.

Не будет у нас в полном объеме товаров от Johnson & Johnson - брендов Carefree, Clean & Clear, Listerine. Эта корпорация известна еще и тем, что производит медиаменты. Там уже заявили, что остановят поставки второстепенных средств личной гигиены, например жидкости для полоскания горла и крема для кожи. При этом компания подтвердила «приверженность поставкам лекарств и медицинских изделий» в Россию.

Стиральные порошки и прочие товары, помогающие навести порядок в доме, от Procter & Gamble (Always, Ariel, Fairy, Gillette, Head & Shoulders) также попадут в список санкционных товаров. Впрочем, эксперты считают, что полностью они из магазинов не исчезнут, но ставший привычным ассортимент с большой долей вероятности вскоре изменится.

Недавно Роскачество распространило пресс-релиз, где утверждается, что многие товары для личной гигиены, выпускавшиеся под торговыми марками зарубежных брендов, производят в РФ, поэтому бояться нечего. «Уход мировых брендов с российского рынка означает лишь прекращение импорта и экспорт зарубежных товаров. При этом немалая часть продуктов, выпуска-

емых под торговыми марками, которые принадлежат международным гигантам, изготавливается в России. Российский сегмент продолжит работать», - говорится в сообщении.

Проблемы будут связаны с тем, что российские предприятия до сих пор сильно зависят от зарубежного сырья. Например, производитель средств женской гигиены Bella заявил, что компания вынуждена подстраиваться под новые реалии. «Если говорить об основном компоненте женских прокладок, то это целлюлоза. Ранее она поставлялась из Европы и США, теперь мы переориентируемся на целлюлозу, произведенную в России и Белоруссии», - указала Bella.

Едва ли не лучший выход из этой ситуации, когда нужно поддержать санкции, но сохранить производство и продажи в России, продемонстрировала PepsiCo. Транснациональная компания заявила, что присоединяется к санкциям и лишит Россию всемирно известных напитков, но при этом... будет продавать свою продукцию под новым брендом, который называется New Cola. То есть на той же бутылке будет напечатано другое название. Скорее всего, практически все западные производители бытовой химии, кондитерских изделий и напитков пойдут по этому пути.

Наталья Владимирова